
Veselo otroško popoldne
Pred Kulturnim domom Španski borci je bilo spet živahno; naša

občinska zveza prijateljev mladine je 4. oktobra pripravila že tradici-
onalno Veselo otroško popoldne, ki se je pričelo ob 14. uri, končalo
pa s trdo temo, to je po osmi uri zvečer. V tem popoldnevu so se
dogajale vse mogoče stvari. Tisti, ki so se ga udeležili, tega niso
obžalovali. Bilo je tako, kot so obljubljali v vabtlu: veselo, zabavno,
zanimivo. Prišlo je toliko cicibanov, pionirjev in njihovih staršev kot
še nikoli doslej. Sekretarka naše občinske zveze prijateljev mladine
Marija Benčina je povedala, da so z obiskom izredno zadovoljni,
obenem pa je to tudi dokaz, da je prireditev dobro uspela.

Kot pirejšnja leta je bil tudi to-
krat organiziran bolšji sejem;
otroci soi prodajali oblačiJa, igrače,
športne irekvizite in druge rabljene
predmete, ki jih sami ne potrebu-
jejo več, utegnejo pa koristno slu-
žiti kateremu od njihovih vrstni-
kov. Vendar je bil sejem letos
manjši kot ponavadi, saj je bil

tokrat poudarek predvsem na
ustvarjalnosti in zabavi otrok. Ci-
cibani in drugi so pod vodstvom
vzgojiteljic oblikovali figurice iz
gline, lutke iz blaga, košarice, ve-
trnice in druge nenavadne stvari
pa z gubanjem papirja. Šolarji iz
osnovnih šol so nastopili s progra-
mom Mi pa se igramo, ob koncu

prireditve pa so v spodnjih prosto-
rih Španskih borcev zavrteli še
»zmešanega« Kekca.

K igrivemu, veselemu in spon-
tanemu vzdušju je pripomogel
tudi ansambel Delta, ki je vse
popoldne igral poskočne melodije,
take, ob katerih tudi najmlajšim
cicibanom noge niso mogle ostati
pri miru. Vsi nastopajoči in tisti,
ki so oblikovali najlepše izdelke,
so dobili tudi praktična darila, ki
jih je dala naša občinska zveza
prijateljev mladine s pomočjo pa-
pirnice Ofset iz Medvod.

Letos so prvič na tej prireditvi
nastopile vse osnovne šole iz naše
občine, od vrtcev pa je manjkal le
W O Angele Ocepek. Občinska
zveza prijateljev mladine se zato
zahvaljuje vsem mentoricam pi-
onirskih organizacij in vzgojitelji-
cam, ki so se res izjemno potrudile
pri prijetnem oblikovanju tega po-
poldneva. Za pomoč pri izvedbi in
organizaciji je treba pohvaliti tudi
Borisa Šobčeviča, predsednika
kulturne komisije pri OK ZSMS,
Hladilnico Zalog, ki je podarila
škatlo banan, Živilske trge, ki so
dovolili brezplačno uporabo stoj-
nic, Kulturni dom Španski borci,
krajevni skupnosti Moste in Selo
in postajo tailice Moste.
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